

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 13.07.2020 Meldungsnummer: HR02-1004935528

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Hydro-X AG, St. Gallen, neu DTW AG

DTW AG Winkelriedstrasse 35 9000 St. Gallen

Bisher Hydro-X AG Poststrasse 11 9000 St. Gallen

Hydro-X AG, in St. Gallen, CHE-107.139.450, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 106 vom 05.06.2018, S.O, Publ. 4269423). Statutenänderung: 03.07.2020. Firma neu: DTW AG. Domizil

neu: Winkelriedstrasse 35, 9000 St. Gallen. Tagesregister-Nr. 6569 vom 08.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 106, Datum:

05.06.2018

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG